

## **REFERAT DE APROBARE**

*la proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș*

Județul Mureș a încheiat în data de 06.09.2018, Contractul nr. 19.100/683/11i/06.09.2018 privind delegarea prin concesiune a activităților de sortare, compostare și transfer prin exploatarea stației de sortare, compostare și transfer de la Cristești, din cadrul SMIDS Mureș, operării Stației de Sortare, Compostare și Transfer - SSCT, de la Cristești, județul Mureș, componentă a Sistemului de management integrat al deșeurilor solide din județul Mureș - SMIDS, cu asocierea S.C. IRIDEX GROUP S.R.L. - S.C. IRIDEX GROUP SALUBRIZARE S.R.L.

Având în vedere faptul că durata contractului urmează să expire la data de 07.03.2024, se impune luarea unor măsuri de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT Mureș” în vederea atribuirii delegării gestiunii pentru prestarea activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș.

În acest context, în vederea atribuirii unui nou contract de delegare, conform prevederilor legale în materie, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOLECT Mureș”, a stabilit gestiunea delegată ca modalitate de operare și administrare a infrastructurii aferente serviciului de salubritate și procedura de atribuire a contractului de delegare a acestei gestiuni ca fiind licitația deschisă.

Până la atribuirea noului contract de gestiune pentru prestarea activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș, conform celor menționate în paragraful anterior, ținând cont și de termenul scurt rămas până la data la care actualul operator asigură prestarea serviciilor, se impune luarea măsurilor necesare pentru a putea fi organizată o procedură de achiziție prin negociere fără publicarea prealabilă pentru atribuirea unui contract pe o perioadă de maxim 18 luni, respectiv până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă.

Având în vedere cele de mai sus vă supun spre aprobare proiectul de act administrativ anexat prezentei.

Viceprimar,  
Vita István